

Нотарске коморе РС и ФБиХ примљене у Међународну унију латинског нотаријата

Нотарски систем успјешно успостављен

БАЊАЛУКА - Пројекат успостављања нотарског система у Републици Српској и ФБиХ у потпуности је успио, тако да на нивоу БиХ сада постоји јединствен систем бодовања нотарских услуга, што је резултат хармонизације ентитетских закона.

Рекао је ово јуче министар правде РС Церард Селман послје свечане академије одржане поводом пријема нотарских комора РС и БиХ у Међународну унију латинског нотаријата.

- Одређеним измјенама интерних аката Нотарске ко-

море и Министарства правде може се довести до смањења трошкова за кориснике нотарских услуга до десет одсто - казао је Селман и додао да се ресорно Министарство до-

говорило са Нотарском комором да се тарифе не смањују, али да се смањују трошкови људима који користе услуге нотара, те да би такав правилник требало ус-

коро да буде усвојен.

Предсједник Нотарске коморе РС Ирена Мојовић рекла је да је успостављањем Нотарске коморе отворен пут јачању правне државе и владавине права, те увођењу правне сигурности код грађана и привреде.

је допринијело квалитетнијем остваривању права из области имовинских односа и привреде, а наше исправе важеће су у цијелом свијету - рекла је Мојовићева.

Предсједник Међународне уније латинског нотаријата Жан-Пол Декорп рекао је да је пријем РС и ФБиХ у ову организацију битан корак у приближавању ЕУ.

- Правна безбједност омогућиће бржи економски развој, јер управо захваљујући њој може да дође до инвестиција - истакао је Декорп.

Д. К.

Додик

Предсједник РС Милорад Додик честитао је јуче представницима Нотарске коморе РС и ФБиХ што су примљени у Међународну унију нотара и изразио увјерење да ће улазак у ову асоцијацију и сарадња са нотарским удружењима у региону омогућити да додатно унаприједи професионалност и ефикасност свог рада. Додик је нагласио да су у РС створене законске и друге претпоставке за транспарентан и независан рад нотара.

БИТАН

корак у приближавању ЕУ

- За посљедње три године успостављено је приватно-јавно партнерство између нотара и државе, што